



拇指山下

2002年9月 新人新氣象 北醫走向新世紀

經歷胡俊弘校長十餘年的經營有成，2002年5月，北醫董事會通過由留美學人許重義教授接任下一任本校校長，2002年9月，許重義校長正式走馬上任，期望能帶領臺北醫學大學邁向繼升格成大學後，下一個新時代的里程碑。

2002年9月 北醫醫學系通過醫學評鑑

2002年3、4月間，醫學系評鑑委員會（TMAC）評鑑委員抵達北醫，評鑑本校醫學系醫學教育制度改革之成果，並於9月間發表呈交教育部之評鑑報告，本校之評鑑結果與台大等校同為「有條件通過」。

2002年9月 萬芳醫院獲優質團隊

經濟部工業局為獎勵國內實行團結圈優秀單位，自2001年起選拔優秀團隊，單發績優團體獎。而在2002年9月20日萬芳護理部榮獲經濟部推行品質團隊「績優團體獎」，對於獲獎的醫護人員而言，是推動品質活動的實質肯定。

2002年10月 醫學綜合大樓建設進度報告

興建工程工作小組表示綜合大樓預計將於92年9月完工，截至10月31日止，預計進度79.85%，實際進度80.25%，超前進度六天，可見雛型，新大樓巍然矗立在校園中，成為自六張犁即可遠眺這心的地標。現在醫學綜合大樓僅剩主棟之外牆裝修、機電、空調設備工程，以及主棟之細部裝修工程等等。

2002年10月 頂級體育館落成 設備傲視群校

10月25日體育館正式啓用，地下一樓包括六條水道的溫水游泳池、韻律教室、水療三溫暖、超音速按摩池、SPA區、蒸氣室以及烤箱。一樓為公共行政空間，衛保組、體育組設置於此。二樓包括籃球場、舞台、及活動看台。更配合了實施興趣選項分組上課，除了室外場地外，因為體育場的落成，更增加了室內場地的運動空間，使北醫學生活動的空間更加寬廣。



2002年11月 運動會特增啦啦隊比賽 熱情奔放 活力洋溢

本屆的運動會於11月30日在信義國中舉辦，共計有二十九項比賽，學生組及員工校友組共計有一千六百多人參與，除了往年的一般的體育競賽之外，特地增加一年即新生的啦啦隊比賽。表現了各系級的團結和活潑，更展現出力與美的表現。眩目的衣著跟精確紮實的動作，成為運動會最亮眼的活動之一。

2003年1月 國技盃揭幕 十一所大專院校群聚北醫

1月21日第一屆全國醫技系的聯誼活動開幕於北醫開幕。與會的大專院校共有十一所(台大、陽明、成功、北醫、長庚、高醫、慈濟、中國、中山、元培、中華)。國技盃的前身叫做「九技」，今年新加入了元培及中華等技術學院的醫事技術系，擴大了整個活動的規模，因此更名「國技盃」。藉由這一次醫技系主辦國技盃的活動，希望將來北醫能在舉辦全國跨校的各項活動裡，佔有領導的地位。

2003年1月 原野社精神象徵阿砲 不幸逝世

1月29日，阿砲在豐德動物醫院裡，因為心絲蟲病引發心衰竭，走完了牠身為北醫校犬的最後一段路，但阿砲仍永遠活在我們的心裡，永遠是我們北醫學生的共同回憶。北醫的校狗一直在減少，我們對於牠們的愛，不是只有走過牠們身邊的時候摸摸牠們而已，牠們總是對著不是北醫學生的陌生人吠，守護著北醫校園的安全。對於每一隻「校園守護犬」，我們都應該多加付出關懷，但是不要把牠們養得很肥，讓牠們每隻校犬都能健康長壽的活下去。

2003年5月 第三醫療大樓動工 附醫邁向北區醫學中心

繼附醫第一醫療大樓、第二醫療大樓之後，北醫即將在5月舉行附醫第三大樓的興建工程，座落在目前第一停車場(吳興街及二八四巷交叉口)，預計在2006年完工，期望能提升北醫本身的附設醫院的醫療品質，以及能增加可提供的病床數，往北區醫學中心邁進。

2003年6月 第一屆醫管系學生畢業 醫務管理進入新領域

創立邁入第四年的北醫醫務管理系，即將在今年6月出現第一屆畢業生。醫務管裡在醫學院裡屬於新興的系，有醫管系的醫學院不多，成立的歷史也不長，北醫醫管系第一屆的畢業生在醫學領域裡未來的成就，值得大家拭目以待。■